

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 5.1 «Геоглобалістика»
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	106 Географія
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 2 курс, 3 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна 150 год. 5 кред., лекцій – 18, практичних – 18
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Економічної та соціальної географії
Автор дисципліни	доц. Голуб Г. С.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Студенти повинні мати загальні знання з географії та наук про Землю.
Що буде вивчатися	«Геоглобалістика» спрямована на формування у студентів ґрунтовних знань та фахових компетентностей для: самостійного здійснення науково-дослідної, освітньо-наукової, практичної діяльності з аналізу політико-географічних глобальних процесів та сучасних суспільних трансформацій; розуміння причинно-наслідкових зв'язків розвитку суспільства в епоху глобалізації та уміння використовувати набуті знання у професійній і соціальній діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Метою навчальної дисципліни «Геоглобалістика» є формування у студентів знань про основи політико-географічної глобалістики як практичного інструменту розв'язання глобальних і регіональних проблем у світі та в Україні, виявлення сутності, тенденцій і причин процесів глобалізації, глобальних процесів в суспільстві, а також пошук шляхів утвердження позитивних та подолання негативних для соціуму наслідків глобалізації.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Завданнями «Геоглобалістики» є опрацювання з студентами питань, що стосуються головних наукових положень політико-географічної глобалістики, а саме: визначення геопросторових особливостей протікання базових глобальних процесів: демократизації, мілітаризації, політичної глобалізації, державотворення та формування наднаціональних інституційних утворень; вивчення методики обчислення індексів: миру, політичної глобалізації, демократизації; висвітлення сучасних процесів та тенденцій політико-географічної глобалістики у світі загалом та за окремими макрорегіонами зокрема, а також їхній вплив на політичні та соціально-економічні процеси в Україні.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Навчальна дисципліна «Геоглобалістика» спрямована на формування у студентів ґрунтовних знань та фахових компетентностей для: самостійного здійснення науково-дослідної, освітньо-наукової, практичної діяльності з аналізу політико-географічних глобальних процесів та сучасних суспільних трансформацій; розуміння причинно-наслідкових зв'язків розвитку суспільства в епоху глобалізації та уміння використовувати набуті знання у професійній і соціальній діяльності.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Наукові публікації, методичне забезпечення</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	